



Tájékoztatás:

Kedves Testvérek!

Magyar Falu Program-2021-egyházi közösségi tér ki-/és átalakítás program keretében a projekt azonosító: 3280165038 szám alatt valósulhatott meg a következő beruházás:

A pusztamérgesi plébánia melléképülete nagyjából 1980-as évek közepén épült. Mivel a melléképület négy kis helységből tevődött össze, így nehéz volt egy-egy tíz - tizenöt fős csoportnak egy légtérben tartózkodnia, így már évekkal ezelőtt felmerült az igény, hogy a plébánia melléképületének belső tereit át kellene alakítani, hogy a közösséget szolgálva, valóban közösségi térré legyen kialakítva.

Plébániánk így Magyar Falu Program keretében meghirdetett Egyházi közösségi terek fejlesztése - 2021 című, MFP-EKT/2021 kódszámú pályázat keretében 24 991 787 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A megvalósult beruházás részletesen:

A pusztamérgesi plébánia melléképületében sikerült kialakítani egy közel 50 m²-es (48,10 m²) egybefüggő helységet, mely a megvilágításoknak és villanszerelési munkáknak köszönhetően hozzájárul a mai igények kielégítéséhez.

A teljes épületben ki lett cserélve a villanyvezeték, a fűtés – hűtés korszerűsítés céljából pedig klíma berendezés lett kiépítve.

Maga az épület új nyílászárókat is kapott, s megújultak a mosdóhelységek. Hidegburkolat fut végig a közösségi tér valamennyi helységén. Az épület külsőleg falszigetelést, majd nemesvakolatot kapott. A tetőszerkezet is teljesen megújult. A tető új eresz és lefolyócsatornát kapott.

Végül pedig a falak glettelése, festési munkálatok igényes kivitelezése hozzájárult ahhoz, hogy a közösségi tér mind funkciójában, mind esztétikailag betöltsse a küldetésének megfelelő szerepet.

A felújított korszerűsített közösségi intézmény bruttó alapterülete: kb 60 m². Bizunk benne hogy az idei évben megvalósuló beruházás hosszú ideig szolgálja az itt lakók közösségét.

Köszönjük a Magyar Falu Program által nyújtott támogatást, és Isten áldását kérjük a támogatókra és a létrehozókra egyaránt.

Negyela Zoltán
plébános

Nagyboldogasszony Plébánia
6785 Pusztamérges, Szent István u. 13.